

Зміст роботи	Термін проведення	Відповідальні члени атестаційної комісії
Видання наказу «Про створення атестаційної комісії I рівня та організацію проведення атестації педагогічних працівників Федорівського ліцею в 2023-2024 навчальному році».	вересень	Ракосій О.С.
Опрацювання законодавчої, правової та нормативної документації з питань атестації педагогічних працівників	вересень	Члени атестаційної комісії
Засідання атестаційної комісії (визначення порядку голосування, затвердження списків педагогічних працівників, які атестуються, графіку проведення засідань атестаційної комісії; строків проведення атестації; адреси електронної пошти для подання документів в електронному вигляді (у разі подання в електронній формі) та строку їх подання).	До 10 жовтня	Члени атестаційної комісії
Ознайомлення працівників, які атестуються, з графіком проведення засідань атестаційної комісії; строками проведення атестації; адресою електронної пошти для подання документів в електронному вигляді (у разі подання в електронній формі) та строком їх подання.	жовтень	Ракосій О.С.
Співбесіда з педагогічними працівниками з приводу умов атестації, складання індивідуального плану проходження атестації, графіка відкритих занять, позаурочних заходів, поширення та упровадження їхнього педагогічного досвіду.	жовтень	Ракосій О.С. Черненко Т.С.
Вивчення педагогічної діяльності осіб, які атестуються, шляхом відвідування навчальних занять та позаурочних заходів вивчення рівня навчальних досягнень учнів з предметів, що викладає педагогічний працівник; ознайомлення з навчальною документацією щодо виконання педагогічними працівниками своїх посадових обов'язків, його участі у роботі професійних спільнот, фахових конкурсах та інших заходах, пов'язаних з організацією освітньої роботи.	Жовтень - березень	Члени атестаційної комісії
Проведення комплексної оцінки професійних компетентностей учителів з урахуванням їх посадових обов'язків і вимог Професійного стандарту.	Жовтень - березень	Члени атестаційної комісії
Забезпечення оприлюднення інформації про діяльність атестаційної комісії шляхом розміщення її на офіційному веб-сайті закладу не пізніше, ніж за 5 днів з дня прийняття рішення.	Жовтень - березень	Черненко Т.С.
Затвердження списків педагогічних працівників, які підлягають позачерговій атестації в 2023-2024 році (до 20 грудня 2023 р.), у разі ініціативи керівника	грудень	Члени атестаційної комісії

закладу щодо позачергової атестації працівника, який понизив якість педагогічної діяльності або подання заяв педагогічними працівниками (засідання шкільної атестаційної комісії).		
Забезпечення реєстрації закладу освіти та педагогічних працівників на платформі «Єдина атестаційна система»	грудень	Черненко Т.С.
Самопрезентації вчителів, які атестуються, на шкільних та районних професійних спільнотах.	Лютий - березень	Вчителі, які атестуються
Проведення засідання педагогічної ради (самопрезентація вчителів, які атестуються), оцінка професійних компетентностей учителів з урахуванням їх посадових обов'язків і вимог Професійного стандарту.	Лютий - березень	Ракосій О.С. Черненко Т.С.
Засідання атестаційної комісії (прийняття рішення про результати атестації педагогічних працівників)	До 01.04.2024р	Члени атестаційної комісії
Оформлення та видача атестаційних листів.	До 01.04.2024р	Ракосій О.С. Черненко Т.С.